
Modul: Semester:

Analysis SS 24

Ergebnis der Online-VLU. Die Umfrage fand in den letzten beiden Vorlesungswochen statt.

1 Bewertung der Vorlesung

Wie oft hast du die Vor-
lesung besucht?
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Wurden Themen durch
Beispiele veranschau-
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Wurden die Themen aus-
führlich genug erklärt?

nie manchmal meistens immer nicht
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War die Struktur der
Vorlesung klar zu erken-
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Waren die Folien/das
Skript hilfreich?
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2 Bewertung der Dozierenden

Die Geschwindigkeit der
Vorlesung war...
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Wie viel verstehst du
während der Vorlesung?

das Meiste die Hälfte wenig nichts nicht
anwendbar
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Ist der Dozent/die Do-
zentin gut auf Fragen ein-
gegangen?

manchmal meistens immer nicht
anwendbar
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War der Dozent/die Do-
zentin außerhalb der Vor-
lesung für Fragen etc. er-
reichbar? meistens immer nicht
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War die Dozentin / der
Dozent akustisch gut zu
verstehen? meistens immer nicht
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3 Bewertung des Moduls

Der Praxisbezug war...

eher groß mittel eher gering gering nicht
anwendbar
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Ist der Arbeitsaufwand
für dieses Modul im Hin-
blick auf die LP-Zahl an-
gemessen? hoch angemessen nicht
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Findest du die verlangten
Studienleistungen für die-
ses Modul angemessen?

ja eher ja neutral eher nein nicht
anwendbar
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Würdest du dieses Modul
weiterempfehlen?

ja eher ja neutral eher nein nein nicht
anwendbar
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Dein Interesse für dieses
Thema ist...

stark
gestiegen
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gestiegen
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4 Bewertung der Übungsaufgaben

Wie oft hast du die Übun-
gen besucht?

selten manchmal meistens immer nicht
anwendbar
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Wurden die Übungsauf-
gaben rechtzeitig zur Ver-
fügung gestellt? manchmal immer nicht

anwendbar
Keine

Antwort

0
10
20
30
40

1

37

0 3#
vo
te
s

Die Schwierigkeit der
Übungsblätter schwank-
te... nicht schwach mittelmäßig stark sehr stark nicht
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Die Vorlesung war...

etwas voraus gleichauf etwas
hinterher
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Die Übungsgruppe war...

etwas
zu groß

genau richtig etwas
zu klein

viel zu klein nicht
anwendbar
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Die Übungsaufgaben wa-
ren meistens...

zu schwierig schwierig angemessen nicht
anwendbar
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5 Bewertung des Tutoriums

War der Tutor/die Tuto-
rin außerhalb der Übung
für Fragen etc. erreich-
bar? manchmal meistens immer nicht
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Waren die Korrekturen
des Tutors/der Tutorin
nachvollziehbar? selten manchmal meistens immer nicht
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Wurde der Tutor/die Tu-
torin mit dem Stoff der
Übung fertig? nie manchmal meistens immer nicht
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Lohnt sich der Besuch des
Tutoriums?

Ja Unsicher nicht
anwendbar
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6 Abschließende Bewertung des Moduls

Note:

sehr gut (1) gut (2) befriedi-
gend (3)

ausrei-
chend (4)

nicht
anwendbar

Keine
Antwort

0
10
20

3

26

7
2 0 3

#
vo
te
s

Hältst du die Vorlesung
der Dozent:in für lehr-
preiswürdig? Falls ja:
wieso? Unsi-

cher/Nein
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6.1 Kommentar

Unfassbar eindringliche Beispiele zu Konzepten, wie auch einem klar strukturierten Vortrag.
Sehr sympathischer Dozent, der ein trockenes und schwieriges Thema an vielen Stellen gut veran-
schaulicht hat



7 Freitextkommentare

7.1 Was hat dir an dieser Lehrveranstaltung gefallen?

Anders als in LA weis man meistens genau was von einem bei den Übungsaufgaben gewollt ist
Die Themen waren sehr interessant und klar strukturiert und folgte in einer klaren Struktur.

Sympatischer Dozent, Angebot als Hybridveranstaltung, gute Lernatmosphäre in der Übung, generell
sehr gutes Übungskonzept (Präsenzaufgaben und Aufgaben zur Abgabe.

Vorallem die Zoom-Übertragung, dadurch musste man nicht immer zur Uni pendeln, sondern konn-
te auch von zuhause aus sehr gut teilnehmen. Nachträglicher Upload der Notizen. Hochladen aller
Altklausuren.
Der Dozent war klasse
Sehr breites Angebot an Materialien zum Selbststudium und zum Nacharbeiten der Vorlesung. Sehr
hilfreiche Tutorien, in denen die wichtigsten Aspekte der Vorlesung nochmal wiederholt wurden
Die VL waren interessant.
Mir hat gefallen, dass in den Übungen konkrete Lösungsverfahren besprochen wurden.
Das Tutorium war aussergewöhnlich gut und hat immer alle meine Fragen restlos geklärt.
Die anschaulichen Teile der Vorlesung waren beim Verständnis der Zusammenhänge sehr hilfreich,
der Dozent sehr sympathisch. Auch top, dass alle Vorlesungsnotizen hochgeladen werden und dass im
Skript wichtige Formeln übersichtlich zusammengefasst sind.
Finde das Konzept von Präsenzaufgaben sehr gut.
Der Dozent und das Thema, waren interessant und sehr lehrreich
Rechnen von Beispielen
Die Einteilung in Präsenzaufgaben und schriftliche Aufgaben.
Der Dozent ist der freundlich und gibt sich viel mühe. Er war stets gut zu verstehen. Die Veranstaltung
wurde sowohl online als auch in Präsenz angeboten, das ist sehr gut und war eher ungewöhnlich.
Der Dozent erklärt alles so gut und gibt fast immer Beispiele an
- das Hybridangebot
- die Art das Skript zu nutzen (als Grundlage/Folien der VL, aber mit Notizen auf einem Zusatzblatt)
- dass die Notizen jeder VL hochgeladen werden
Einmal verstanden ist der Stoff sehr interressant. Der Tutor hat viele Verständnisfragen aufklären
können
Hybrid-Angebot. Dozent ist freundlich und kann gut erklären.

Präsenzaufgaben statt Besprechung der Übungsaufgaben, Rechnen von gewünschten Klausuraufgaben
in der letzten Vorlesung, Hybridangebot

7.2 Was könnte noch besser gemacht werden?

Mehr Beispiele
Ein paar mehr optionale Schriftliche Aufgaben.

Bessere Vorbereitung für die online-Übertragung
Damit es zu weniger Verzögerungen kommt
Das vollständige Durchsprechen aller Beweise war für mich persönlich nicht immer hilfreich. Hier
konnte ich (auch wegen der frühen Uhrzeit) oft nicht folgen. Ich hätte mir gewünscht, dass stattdessen
den anschaulichen Teilen mehr Zeit eingeräumt wird und Beweise nur exemplarisch durchgesprochen
werden.



Näheres Eingehen auf manche der Übungsaufgaven (Art und Weise des Lösungswegs)

Statt zwei Wochen Bearbeitungszeit die Übungsblätter mit nur einer Woche Zeit abgeben.
Denn sonst ist die schon bis zu 1+1+1=3 Wochen hinterher
Manchmal ist es schwer der Vorlesung zu folgen, weil sie etwas schnell ist und man schwer wieder
reinkommt, wenn man einmal raus ist.
Für manche Beispiele war der Realitätsbezug nicht immer ganz genau zu erkennen
Nichts
Es ist schwierig während der Vorlesung zu folgen. Viele Sprünge zwischen Begriffen und Inhalten, die
noch nicht ausreichend vertieft sind
Mein Tutorium war leider eine absolute Katastrophe, sodass irgendwann auch so gut wie niemand mehr
gekommen ist, vielleicht könnte bei der Wahl der Tutor*innen etwas mehr darauf geachtet werden, ob
diese wirklich dafür geeignet sind. Habe mich letztendlich dann auch in ein anderes Tutorium gesetzt,
dieses war deutlich strukturierter.
mehr Zeit in der Klausur

7.3 Hier hast du Platz für weitere Anmerkungen und Feedback zum Modul.

Prof. hat sehr guten Erklärstil und ein genau richtiges Tempo. Vorallem das betonen vom wichtigen
Fachbegriffen ist sehr hilfreich, und auch wie frei der Dozent das macht. Die Beweise sind allerdings
oft ziemlich schwer , was aber natürlich größtenteils weniger am Dozenten, und mehr am Stoff selbst
liegt. Auch dass alle Altklausuren hochgeladen werden ist positiv anzumerken. Allerdings muss man
für die Klausr echt sehr viele Sätze auswendig lernen, ein Pool an möglichen Sätzen und Definitionen
die drankommen könnten wäre fair. Außerdem ist das Design von dem Skript eher Unübersichtlich.

An sich ein gutes Modul, nur muss man sich bewusst sein, dass es nicht die ßchulbekannteÄnalysis
ist, damit man nicht die falschen inhaltlichen Erwartungen hat.
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